

## خبر نماینده ولی‌فقیه در گیلان: پرهیز از سیاسی کاری در سازمان‌ها و دستگاه‌های اجرایی استان الزامی است

**گیلان امروز**– نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با بیان اینکه انسان‌ها دارای سلیقه‌های مختلف سیاسی هستند گفت: پرهیز از سیاسی کاری در سازمان‌ها و دستگاه‌های مختلف گیلان یک ضرورت است. آیت‌الله رسول فلاحتی شامگاه شنبه در دیدار با جمعی از مدیران سازمان انتقال خون استان گیلان، با بیان اینکه خون یکی از بخش‌های حیاتی اعضای بدن انسان محسوب می‌شود و اظهار داشت: جریان خون سالم در بدن انسان موجب نشاط می‌شود. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با بیان اینکه افرادی که در سازمان انتقال خون فعالیت دارند همواره شگفتی خلقت و عامل نشاط انسان را مشاهده می‌کنند خاطر‌نشان کرد: خون مایه حیات‌بخش زندگی انسان محسوب می‌شود. امام جمعه رشت با تأکید بر اینکه اهدای خون موجب فعال شدن بخش‌های مختلف بدن می‌شود و این اقدام خیرخواهانه باید بین مردم ترویج شود افزود: امروز مردم در زندگی اجتماعی از الگوی‌های متعددی استفاده می‌کنند.

آیت‌الله فلاحتی با اشاره به اینکه طبق تحقیقات انجام شده وجودانواع بیماری‌ها در گیلان، به‌دلیل روش‌های غلط و نادرست تغذیه است تصریح کرد: شیوه و نوع تغذیه در سلامت جامعه بسیار تأثیرگذار است. وی با اشاره به پدیده نادرست قه‌م‌زنی برخی از افراد در ماه محرم و با بیان اینکه فرهنگ قه‌م‌زنی در متن دین اسلام نیست گفت: برخی افراد برای انجام این عمل نادرست توجیه‌های مقدس می‌آورند که این امر به‌هیچ عنوان در دین اسلام مورد قبول نیست. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به اینکه قه‌م‌زنی موجب وهن مردم دنیا از مذهب شیعه و شیعیان است افزود: اقدام نادرست قه‌م‌زنی در مذهب شیعه هیچ جایگاهی نداشته و خرافه‌زدایی از دین نیاز به فرهنگ‌سازی دارد. امام جمعه رشت با بیان اینکه توجه و دقت لازم در تمام بخش‌های خون‌رسانی در سازمان انتقال خون یک ضرورت است خاطر‌نشان کرد: ایفای نقش تمام دستگاه‌ها و افراد دست‌اندرکار این حوزه در خدمات‌رسانی صحیح موثر است. آیت‌الله فلاحتی فروش خون در دین اسلام را حرام عنوان کرد و با بیان اینکه افزایش مشوق‌های بیشتر به منظور ترویج اهدای خون در بین مردم حائز اهمیت است گفت: ترغیب مردم به اهدای خون در دین اسلام تشویق به خوبی‌ها محسوب می‌شود. وی با تأکید بر اینکه خون در انتقال سریع بیماری‌ها تأثیرگذار است و بر این اساس رعایت دقت‌های لازم توسط کارکنان این حوزه بسیار مهم است بیان کرد: پرهیز از سیاسی کاری در سازمان‌ها و دستگاه‌های مختلف گیلان یک ضرورت است. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به اینکه تمام انسان‌ها دارای سلیقه‌های مختلف سیاسی هستند خاطر‌نشان کرد: سلیقه‌های مختلف سیاسی نباید در روند کاری و خدمت‌رسانی مردم به جامعه اثرگذار باشد. مدیرکل انتقال خون استان گیلان نیز در این دیدار با بیان اینکه سازمان انتقال خون متولی تأمین خون کافی و سالم برای بیماران در جامعه است گفت: خون در واحد فرآورده به سه جزء اصلی تقسیم می‌شود. احمد مرادی با تأکید بر اینکه نخستین پالایشگاه خون خاورمیانه در این‌ده‌ای نزدیک در استان گیلان احداث می‌شود تصریح کرد: با احداث این پالایشگاه ترکیبات پلاسمایی خون در این پالایشگاه تهیه می‌شود. وی با اشاره به اینکه استان گیلان از استان‌های بار مصرف خون است و این امر نیازمند ترویج بیشتر فرهنگ اهدای خون در گیلان است خاطر‌نشان کرد: گیلان رتبه نخست جمعیت سالمندی را در سطح کشور دارد و این پدیده نیازمند توجه است.

.....●●●●●

## نماینده صومعه سرا در مجلس مطرح کرد: ۱۱هزار جوان جویای کار در صومعه سرا

**گیلان امروز**– نماینده صومعه سرا در مجلس شورای اسلامی با اشاره به وجود ۱۱ هزار نیروی جوان جویای کار در این شهرستان، گفت: در صومعه سرا ظرفیت ایجاد ۲ هزار شغل وجود دارد.

به گزارش مهر، سید کاظم دلخوش اباتری بعدازظهر شنبه در جلسه شورای هماهنگی مدیران کل حوزه تعاون که در دفتر فرمانداری شهرستان صومعه سرا برگزار شد، اظهار کرد: در شرایط فعلی کشور دولت قدرت جذب نیروی انسانی در دستگاه‌ها را ندارد.

وی با بیان اینکه در قانون برنامه ششم تعیین شده که در ازای هر سه نیروی انسانی که بازنشسته شده دولت تنها می تواند یک نیرو جذب کند، افزود: متأسفانه هر روز بر هزینه های جاری دولت افزوده می شود. نماینده صومعه سرا در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه زمانی هزینه های دولت ۱۰ هزار میلیارد تومان از بودجه بود، گفت: امروز این میزان به ۲۰۰ هزار میلیارد تومان در بودجه رسیده است. وی با تأکید براینکه دولت بیش از ظرفیت خود در دستگاه‌ها نیروی انسانی جذب کرده است، خاطر‌نشان کرد: پیش از نیمی از نیروهای دستگاه های دولتی از نظر ساختار سازمانی مازاد هستند.

دلخوش با بیان اینکه امروز باید بیشترین توجه مسئولان بر روی ایجاد اشتغال پایدار باشد، تصریح کرد: خوشبختانه در این بخش در حوزه مجلس تمامی قوانین مصوب شده و کمبودی از نظر مواد قانونی وجود ندارد. وی با اشاره به وجود ۱۱ هزار جوان جویای کار در شهرستان صومعه سرا، یادآورشد: پرداخت تسهیلات اشتغال زایی بدون نظارت و کارشناسی خود نمی تواند درهنگام بازپرداخت ایجاد مشکل کند. نماینده صومعه سرا در مجلس شورای اسلامی به اصلاح بند واو تبصره ۱۶ در مورد واحدهای تولیدی از سوی مجلس اشاره کرد و افزود: در این بند وجه التزام از سرورسید تسهیلات اعم از سود و جرائم بخشیده می شود. وی با اشاره به اجرای طرح بوم گردی و اشتغال روستایی، گفت: در اجرای این طرح‌ها باید مناطق در نظر گرفته شود که این طرح قابلیت اجرا و نتایج مثبتی نیز به همراه داشته باشد. دلخوش با بیان اینکه بعداز پرداخت تسهیلات و ایجاد اشتغال نیز باید در راستای تداوم و پایداری اشتغال نظارت های مستمر صورت گیرد، ادامه داد: تولیدکنندگان و کارآفرینان نیز باید از سوی دستگاه های صنعتی مورد حمایت قرار گیرند.

وی به وضعیت نامناسب و تعطیلی واحدهای شهرک صنعتی صومعه سرا نیز اشاره و اظهار کرد: متأسفانه بارها اعلام شده که این شهرستان ظرفیت ایجاد ۲ هزار فرصت شغلی را دارد ولی متأسفانه در سطح استان مسئولان همکاری لازم را انجام نمی دهند. نماینده صومعه سرا در مجلس یادآورشد: تلاش های بسیاری برای جذب سرمایه گذار در حوزه های مختلف برای این شهرستان انجام شده ولی در نهایت به دلیل عدم همکاری مسئولان استانی این سرمایه گذار به استانی دیگر رفت. وی با تأکید براینکه براینکه برگزاری جلسات متعدد بدون خروجی مشکل استان در حوزه اشتغال را حل نمی کند، ادامه داد: گیلان از نظر اشتغال بدترین استان کشور محسوب می شود. به این استان در سال‌های گذشته توجه نشده است. دلخوش با اشاره به اینکه در حال حاضر نرخ بیکاری استان گیلان ۱۶ درصد است، افزود: شهرستان صومعه سرا با توجه به موقعیت جغرافیایی دارای پتانسیل های بسیاری برای اشتغال است تنها نیازمند همکاری مسئولان استان است.

## {گیلان زمین }

**معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استاندار گیلان تأکید کرد:**

# بانک‌ها در جهت اعطای تسهیلات به مددجویان تحرک بیشتری داشته باشند

**گیلان امروز**– معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استاندار گیلان بر لزوم همکاری بیشتر بانک‌ها و نظارت دقیق در ارائه تسهیلات اشتغالزایی تأکید و تصریح کرد: با نظارت دقیق در ارائه تسهیلات می توان ضمن حمایت از مددجویان در جهت توانمندسازی آنان نیز گام برداشت.

صبح دیروز سومین جلسه کارگروه تخصصی امور اقتصادی استان با حضور مدیرکل طرح‌های اقتصادی و خودکفایی کمیته امداد امام خمینی (ره) برگزار شد.

در این نشست مدیرکل طرح‌های اقتصادی و خودکفایی کمیته امداد امام خمینی با بیان اینکه امید است استان گیلان امسال نیز بیش از پیش در بحث اشتغال محرومان موفق ظاهر شود تصریح کرد: مجموعه

کمیته امداد در سال‌های اخیر عنوان برتر دستگاه اشتغال‌زایی کشور را از آن خود کرده است. خادمی با تأکید بر اینکه سال گذشته ۱۳۶ هزار طرح اشتغال در سراسر کشور اجرا شد که با این طرح‌ها ۱۵۲ هزار فرصت شغلی برای محرومان و افراد کم‌برخوردار جامعه فراهم شده است افزود: سال گذشته ۱۸ هزار مورد کارایی از سوی کمیته امداد امام خمینی در سطح کشور انجام شده است.

وی با اشاره به اینکه در مجموع ۱۷۰ هزار مددجو کمیته امداد سال گذشته مشغول به کار شدند

گفت: در ۷ سال گذشته حدود یک میلیون و ۱۰۰ هزار طرح اشتغال از سوی کمیته امداد در کشور اجرا شد که با اجرای این طرح‌ها یک میلیون و ۲۵۰ هزار فرصت شغلی و ۳۰۰ هزار کارایی در کشور صورت گرفته است. مدیرکل طرح‌های اقتصادی و خودکفایی کمیته امداد امام خمینی با بیان اینکه در استان گیلان ۲۰ هزار خانواده جمعیت کمیته امداد امام خمینی به خودکفایی رسیده و از پوشش کمیته امداد خارج شدند تصریح کرد: روحیه امدادگران و جهادگرانه پرسنل کمیته امداد عامل موفقیت‌های مذکور است. وی با تأکید بر اینکه همدلی، اخلاص و روحیه جهادی در کمیته امداد به طور ویژه دیده می‌شود خاطر‌نشان کرد: تطبیق سیاست‌های کمیته امداد در راستای سیاست‌های کلان کشور و سیاست‌های اقتصاد مقاومتی دومین عامل پیشرفت و موفقیت این نهاد مردمی در اقدامات و ایجاد اشتغال است.

خادمی با بیان اینکه دوری از حزب‌گرایی، مداخلات مختلف سیاسی و ایجاد وجهه مردمی در مجموعه کمیته امداد از سومین ویژگی و عامل موفقیت این نهاد است افزود: تمامی احزاب سیاسی با سلایق مختلف به اقدامات و فعالیت‌های کمیته امداد امام

خمینی(ره) کمک می‌کنند و عنایت ویژه‌ای به این نهاد دارند. وی با بیان اینکه مدل ویژه توانمندسازی در بخش اشتغال کمیته امداد یک مدل به‌روز و تأثیرگذار است گفت: از سال ۷۴ معاونت اشتغال در مجموعه کمیته امداد کشور تشکیل شد و این نهاد به‌طور تخصصی این حوزه را با نیازسنجی، استعدادسنجی و شناسایی رغبت‌های مددجویان و امکانات پیگیری می‌کند. مدیرکل طرح‌های اقتصادی و خودکفایی کمیته امداد امام خمینی با تأکید بر اینکه این دیدگاه موجب توسعه و موفقیت این نهاد مردمی در حوزه اشتغال شد بیان کرد: استان گیلان استان ویژه‌ای بوده که از امکانات و ظرفیت‌های گسترده ای برخوردار است و رتبه‌های بالایی را در حوزه اشتغال‌زایی کشور دارد.

خادمی با بیان اینکه جامعه مددجویی استان سالخورده هستند و گیلان مسن‌ترین جامعه مددجویی را در کل کشور دارد، افزود: یکی از اقدامات مهم کمیته امداد در شرایط اقتصادی کنونی این است که در حوزه اشتغال فرقی بین مددجوی مستمری‌بگیر کمیته امداد و نیازمندان واقعی بیرونی وجود ندارد.

وی با اشاره به اینکه بسته‌های تشویقی متعددی از سوی کمیته امداد برای کارفرمایان به منظور پذیرش مددجویان جویای کار طراحی شده است گفت: به‌ازای هر مددجویی که به کار گرفته شود ۲۰ میلیون تومان از تسهیلات بانکی و ۵۰ میلیون تومان از تسهیلات اشتغال روستایی به کارفرمایان پرداخت می‌شود.

مدیرکل طرح‌های اقتصادی و خودکفایی کمیته امداد امام خمینی(ره) با بیان اینکه ۲۳ درصد بیمه سهم کارفرما برای هر مددجو تا مدت زمان دو سال از سوی این نهاد پرداخت می‌شود افزود: دوره‌های آموزشی و مهارت‌آموزی با همکاری سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای به‌صورت ممتاز به افراد ارائه می‌شود. معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استاندار گیلان نیز در این نشست با اشاره به انسجام همه‌جانبه دستگاه‌ها برای ایجاد و بهبود اشتغال اظهار کرد: کمیته امداد و بهزیستی از جمله دستگاه‌های هستند که با تعامل بین دستگاهی و تجربه، موفق عمل کرده‌اند.

سید محمد احمدی بر لزوم همکاری بیشتر بانک‌ها و نظارت دقیق در ارائه تسهیلات اشتغال‌زایی تأکید و تصریح کرد: با نظارت دقیق در ارائه تسهیلات می توانیم ضمن حمایت از مددجویان در جهت توانمندسازی آنان گام برداشت. وی با اشاره به دستور استاندار گیلان مبنی بر تشکیل کمیته‌های ۴۸گانه در بخش های مختلف تصریح کرد: از این تعداد بیش از ۱۰ کمیته به صورت مستقیم و غیر مستقیم مباحث اشتغال‌زایی را دنبال می‌کنند.

معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استاندار گیلان با اشاره به ایجاد هزاران شغل در بستر گردشگری، صنعت و کشاورزی خاطر‌نشان کرد: تجربه نشان داده که بانک‌ها در ارائه تسهیلات به مددجویان پیش‌قدم و گاهی تا ۹۵ درصد پیش رفته‌اند که امیدواریم این رویه در ادامه نیز دیده شود.

.....●●●●●

## سنگین ترین مجازات در کشور ما برای مجرمین سیاسی وضع می‌شود

**گیلان امروز**– نایب رئیس فراکسیون مستقلین مجلس گفت: در حقوق اساسی قاعده‌ای داریم که در تمام دنیا کسانیکه مرتکب جرم سیاسی می‌شوند جزایشان کمتر از دیگران است. چون اقدامی که انجام دادند برای خودشان نبوده بلکه برای جامعه یا بخشی از جامعه بوده که به همین دلیل در احکام قضایی دنیا به این شکل ثبت‌شده که مجرمان سیاسی مجرم‌ترین جزا را ببینند اما متأسفانه در کشور ما شدیدترین مجازات را برای مجرمین سیاسی وضع می‌کنند.

او در ادامه تأکید کرد: کسی که دزدی می‌کند می‌خواهد مال خود را زیاد کند اما مجرمان سیاسی به دنبال افزایش مال و یا رفاه نیستند. البته امکان دارد اضاری را به جامعه وارد کرده باشند ولی چون به دنبال منافع شخصی خودشان نبودند از یکسری تخفیفات قضایی برخوردار می‌شوند که این تخفیفات در کشور ما اعمال نمی‌شود. این‌یک قاعده بین‌المللی حقوقی است که ما می‌خواهیم در کشورمان انجام شود. نایب رئیس فراکسیون مستقلین، گفت: در صورت برخورداری مجرمین سیاسی از تخفیفات قضایی، حاکمیت طبق قانون با این افراد نرم‌تر برخورد می‌کند. به‌واقع باید این اتفاق بیفتد و ما فتنه جدا یافته از دنیا نیستیم. این‌یک امر پذیرفته‌شده حقوقی در دنیا است و قانون اساسی‌ها بر اساس حقوق اساسی نوشته می‌شوند. جعفرزاده تأکید کرد: کسانیکه مجرم سیاسی شناخته می‌شوند چون اقداماتشان با نفع مسائل شخص نبوده و درنهایت برداشت غلط از جامعه و برای جامعه بوده باید با یکسری تخفیفاتی روبرو شود.

**گیلان امروز**– نایب رئیس فراکسیون مستقلین مجلس گفت: در حقوق اساسی قاعده‌ای داریم که در تمام دنیا کسانیکه مرتکب جرم سیاسی می‌شوند جزایشان کمتر از دیگران است اما متأسفانه در کشور ما شدیدترین مجازات را برای مجرمین سیاسی وضع می‌کنند.

غلامعلی جعفرزاده ایمن‌آبادی نماینده رشت و نایب رئیس فراکسیون مستقلین در گفت و گو با «اعتمادآنلاین» با انتقاد از آمار بالای اعدام، گفت: در جلسه‌ای که با آقای اژه‌ای داشتیم من از ایشان سؤال کردم اما جواب آن را نگرفتم. برای مثال در اعداها توزیع کنندگان مواد مخدر و عوامل دم‌دستی اعدام می‌شوند و عوامل اصلی در بیرون از زندان می‌مانند.

او ادامه داد: از سوی دیگر زندان‌های ما هم پر است. مطلع هستم کمیسیون قضایی درخواست گزارش برای ارائه آمار و اطلاعات اعدامی‌ها کرده اما قوه قضاییه پاسخ نداده است.

این نماینده مجلس تأکید کرد: اعداهای ما خوب نیست و اعدامی‌های بسیاری داریم. افراد زیادی هم در زندان هستند که باید تعداد آن‌ها کاهش پیدا کند. نباید بی‌خود با افرادی که توزیع‌کننده هستند و عسر و حرج زندگی اقتصادی باعث شده دست‌به‌کاری برای اولین بار بزنند، برخورد شود. بنابراین باید در احکام قضایی‌مان بازنگری جدی جعفرزاده با اشاره به طرح عفو عمومی مجرمان سیاسی، گفت: ما در حقوق اساسی

## خبر نماینده آستانه: دولت برای تأمین برخی داروهای خاص وارداتی از توان بخش خصوصی استفاده کند

**گیلان امروز**– عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس تأکید کرد: دولت برای تأمین برخی داروهای خاص خارجی از توان بخش خصوصی استفاده کند.

محمدحسین قربانی اظهار داشت: دولت برای تأمین برخی داروهای خاص و ملزومات پزشکی که منشاء ورود آن‌ها از خارج کشور است می‌تواند از توان و ظرفیت بخش خصوصی استفاده کند.

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس از تولید بسیاری از اقلام دارویی در داخل کشور سخن گفت و عنوان کرد: بسیاری از داروها و تجهیزات پزشکی مورد نیاز مصرف داخل، هم اکنون در داخل کشور تولید می‌شود و این قضیه در شرایط کنونی به کشور کمک شایانی کرده است. قربانی برخی مؤلفه‌های داخلی که بر روند تولید داروها در داخل کشور دارند تأثیر منفی دارند را برشمرد و ابراز داشت: افزایش نرخ تورم و یا تغییرات اساسی در قیمت حامل‌های انرژی از جمله موارد چالش برانگیزی است که تولیدکنندگان داروهای داخلی را به شدت مورد آزار قرار می‌دهد. نماینده مردم آستانه‌اشرفیه

در مجلس به واردات مواد اولیه در بخش داروسازی نیز اشاره کرد و بیان داشت: تغییر در نرخ این مواد اساسی و افزایش دستمزد نیروی کار و عناصری نظیر این، بر قیمت تمام شده کالا تأثیر منفی گذاشته و باعث افزایش قیمت محصول نهایی می‌شود. وی تغییر رویکردها و اعمال سیاست‌های حمایتی از تولید کنندگان داخلی دارو و تجهیزات پزشکی را ضروری دانست و تصریح کرد: انتظار داریم مجموعه دولت و وزارتخانه‌های مربوطه برای رفع چالش‌های پیش روی فعالان عرصه تولید دارو، اقداماتی را به انجام برسانند. عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس با اشاره به واردات برخی اقلام دارویی از سایر کشورها عنوان کرد: در حال حاضر برخی از داروهای خاص و تجهیزات پزشکی به همراه مواد اولیه ساخت داروها از خارج کشور وارد می‌شود که این عامل، مشکلاتی را در این عرصه ایجاد کرده است.

قربانی استفاده مؤثر از توان شرکت‌های خصوصی فعال در زمینه واردات داروها را مورد تأکید قرار داد و اظهار داشت: این مجموعه‌ها با توجه به آزادی عمل و تجاری که دارند می‌توانند به شیوه‌های خاص خود اقدام به دور زدن تحریم‌ها کرده و نیاز دارویی کشور را برآورده سازند. نماینده مردم آستانه‌اشرفیه در مجلس با اشاره به نوع رویکرد دولت نسبت به شرکت‌های خصوصی واردکننده دارو تصریح کرد: با توجه به اعمال تحریم‌های آمریکا علیه کشورمان، دولت می‌تواند با حمایت از بخش خصوصی و اعتماد به آن‌ها، نیاز دارویی کشور را تأمین کند. وی وضعیت کنونی بازار داروهای داخلی را نسبتاً رضایت‌بخش اعلام کرد و افزود: دولت و وزارتخانه‌های مربوطه در حوزه‌های پزشکی و بازرگانی، تاکنون عملکرد خوبی در زمینه تأمین نیازهای دارویی کشور داشته‌اند و با کنترل اوضاع شرایط کنونی را به خوبی مدیریت کرده‌اند.

.....●●●●●

## رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان تأکید کرد:

## تأکید بر اتخاذ سیاست‌های حمایتی از سرمایه گذاران با حضور وزیر صنعت در گیلان



**گیلان امروز**– وزیر صنعت، معدن و تجارت در سفر دو روزه به استان گیلان، ضمن بررسی ظرفیت‌ها و توانمندی‌ها و مشکلات حوزه صنفی و صنعتی گیلان از نزدیک در جریان مشکلات و چالش‌های صنعتگران و کارآفرینان استان قرار گرفت و بر اتخاذ سیاست‌های حمایتی از سرمایه گذاران و فعالان بخش خصوصی تأکید کرد.

در این سفر دو روزه، محمد شریعتمداری با هدف تسهیل در امور اقتصادی و رفع موانع تولید با استاندار و نمایندگان گیلان در مجلس و همچنین صاحبان صنایع این استان دیدار کرد.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان با اشاره به حضور وزیر صنعت، معدن و تجارت در روزهای پنج شنبه و جمعه در این استان گفت: سفر وزیر صنعت، معدن و تجارت به گیلان در شرایطی که کشور با مسائل و مشکلات عدیده‌ای درگیر است بسیار مغتنم و پربرکت بود و دستاوردهایی اثربخشی برای فعالان اقتصادی به همراه داشت.

فرهاد دلچ پوش افتتاح طرح صنعتی و بازدید از صنایع استان را از مهم ترین برنامه های وزیر عنوان کرد و گفت: پس از جلسه مجمع نمایندگان، یک واحد صنعتی به نام روچین پایا، تولیدکننده اوراق فشرده با روکش ملامینه و هایگلاس با اشتغالزایی ۱۴۰ نفر افتتاح گردید و در ادامه این سفر فرایند تولید شرکت لاستیک سازی گیلان( قطعات یدکی خودرو) و شرکت تالک ایرانیان (تولید کننده قوطی نوشابه و آمپوه و درب آسان بازشوی آلومینیومی) و مشکلات این صنایع با حضور وزیر صمت مورد بررسی قرار گرفت.

وی افزود: شرکت تالک ایرانیان، تولید کننده قوطی های آلومینیومی با درب آسان بازشو مجهز به تکنولوژی پیشرفته است و با ۱۶۵ میلیارد تومان سرمایه گذاری به صورت مستقیم برای ۱۶۰ نفر اشتغال ایجاد کرده است.